
 

 

 

ДЕКЛАРУВАННЯ 2022: 

 податкова знижка за навчання дитини в вітчизняних закладах 

дошкільної, позашкільної, загальної середньої освіти 

 
Відповідно до п. п. 166.3.3 п. 166.3 ст. 166 Податкового кодексу України  платник податку має 

право включити до податкової знижки у зменшення оподатковуваного доходу платника податку за 

наслідками звітного податкового року, визначеного з урахуванням положень п. 164.6 ст. 164 ПКУ, 

фактично здійснені ним протягом звітного податкового року витрати у вигляді суми коштів, 

сплачених платником податку на користь вітчизняних закладів дошкільної, позашкільної, загальної 

середньої, професійної (професійно-технічної) та вищої освіти для компенсації вартості здобуття 

відповідної освіти такого платника податку та/або члена його сім’ї першого ступеня споріднення. 

Членами сім’ї фізичної особи першого ступеня споріднення для цілей розд. IV ПКУ 

вважаються її батьки, її чоловік або дружина, діти такої фізичної особи, у тому числі усиновлені (п. 

п. 14.1.263 п. 14.1 ст. 14 ПКУ). 

До податкової знижки включають фактично здійснені протягом звітного податкового року 

платником податку витрати, підтверджені відповідними платіжними та розрахунковими 

документами, зокрема квитанціями, фіскальними або товарними чеками, прибутковими касовими 

ордерами, копіями договорів, що ідентифікують продавця товарів (робіт, послуг) і їх покупця 

(отримувача). У зазначених документах обов’язково повинно бути відображено вартість таких 

товарів (робіт, послуг) і строк їх продажу (виконання, надання) (п. п. 166.2.1 п. 166.2 ст. 166 ПКУ). 

Таким чином, нормами ПКУ визначено, що право на податкову знижку за витратами, 

понесеними у звітному (податковому) році на користь вітчизняних закладів 

дошкільної, позашкільної, загальної середньої освіти, 

виникає у платника податків, у якого сплата 

фактично підтверджена відповідними 

розрахунковими документами 

(квитанції, касові ордери, чеки 

тощо), в яких зазначено, що 

платіж за навчання 

здійснено 

безпосередньо особою, яка 

звертається за податковою 

знижкою, та копією 

договору, що ідентифікує 

заклад освіти – надавача 

послуг і здобувача 

освіти – отримувача 

послуг (його законного 

представника). 

При цьому у договорі про 

навчання повинно бути зазначено 

прізвище, ім’я та по батькові особи, яка 

буде безпосередньо навчатися (дитини). 
 

Державна податкова служба України 

 

Головне управління ДПС у Тернопільській області 

Офіційний вебпортал Державної податкової служби України: tax.gov.ua. 

Підписуйтесь на Telegram-канал Державної податкової служби України  https://t.me/tax_gov_ua 

Спілкуйтеся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу «InfoTAX» 

 

Підготовлено до друку Бережанською ДПІ ГУ ДПС у Тернопільській області 

лютий – 2022, наклад 50 прим. 

 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Ft.me%2Ftax_gov_ua%3Ffbclid%3DIwAR15kINOc4oWpYyA-tqLlxO8phiw1XIQaklyWwjLkWRkwsWbAVH5LyZ5wt8&h=AT30ogjZ-2yRZ4oTS1y1dINTwde5aQWEIamTiC8_-7Kv0_eoW9PTyA8k_xJtNWh4F5iTGr7THnL-JIIQIWmGxqBCxhMzD-ILuzGIdwXPd05Eus82k_23Xf5rxdRu0FDphgQZ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2hB3KJhselTN5IpiosmcKvzdY1s3IdkzxOU_JKe80-iB8QkVuzT36eHFiJhyxfKb4leHAIEgPoxzQXkjf9kGnZCrCmOS9IYV9k0GS0E3M1KJp5MkGjxF6Dc50i9L6g187mI15l0i87ECC1LLUqkQD6yk6ZLA9Gfg0_JASHrN-cmG1OZGSpiKLqtvcLj6hIJO5H-T1permBXq3xlGCs1A
https://t.me/infoTAXbot

